

ROMÂNIA  
COMUNA BICAZ-CHEI  
JUDETUL NEAMT  
PRIMAR

**DISPOZIȚIA Nr. 228**

**DIN 31 mai 2023**

**privind aprobarea Planului de integritate al comunei Biczaz-Chei, pentru perioada 2021-2025, pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție**

Primarul comunei Biczaz-Chei, județul Neamț ;

Având în vedere prevederile:

- Instrucțiunile privind implementarea Strategiei Naționale Anticorupție

Legea nr.78/2000, pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție cu modificările și completările ulterioare;

- art. 6 ,alin.1 și 2 din hotărârea nr. 1.269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, Publicat în Monitorul Oficial nr. 1218/2021

- art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

**DISPUN :**

Art. 1. (1) Se aproba Planul de integritate al UAT comuna Biczaz-Chei, pentru perioada 2021-2025, pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție, plan anexa la prezenta dispoziție și care face parte integrantă din prezenta dispoziție.

Art. 2. Secretarul Comunei Biczaz Chei va asigura comunicarea și aducerea la cunoștință publică prin afișare a prezentei dispoziții, în termenul prevăzut de lege.



Avizat pentru legalitate ,

Secretar general UAT, Pantir Toderică

**Plan Integritate**  
Numărul 523 din 31.05.2023

Nr. Crt	Măsură	Indicatori	Riscuri	Surse de verificare	Responsabili	Resurse	Termen de realizare
<p align="center"><b>OBIECTIV GENERAL NR. 1 – CREȘTEREA GRADULUI DE IMPLEMENTARE A MĂSURILOR DE INTEGRITATE LA NIVEL ORGANIZATIONAL</b></p> <p align="center">Obiectiv specific nr. 1.1. – Implementarea măsurilor de integritate la nivel național</p>							
1	Adoptarea și distribuția în cadrul instituției a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională;	Declarație adoptată; Declarație distribuită;	Adoptarea unei declarații neadaptate contextului instituțional; Nivel scăzut de implicare al angajaților;	Site-ul entității;	Grupul de lucru pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție; Compartimentul responsabil cu gestionarea informațiilor de interes public	În limita bugetului aprobat;	Permanent;
2	Adoptarea și distribuția în cadrul instituției a planului de integritate, urmare consultării angajaților și a evaluării de risc și asigurarea resurselor necesare implementării acestuia;	Plan de integritate adoptat; Persoane desemnate pentru monitorizarea implementării planului de integritate; Tipuri de resurse efectiv alocate; responsabili	Nivel scăzut de implicare al angajaților; Caracter exclusiv formal al consultării; Nealocarea resurselor umane și financiare necesare;	Site-ul entității;	Grupul de lucru pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție; Persoana responsabilă la nivelul entității cu gestionarea informațiilor de interes public;	În limita bugetului aprobat;	Permanent;
3	Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute;	Raport de evaluare întocmit și publicat pe site-ul instituției; Plan adaptat și publicat pe site-ul instituției, dacă este cazul;	Caracter formal al demersului în absența aplicării efective a metodologiei de evaluare a riscurilor;	Raport de evaluare a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute;			
4	Identificarea, analizarea, evaluarea și monitorizarea riscurilor de corupție, precum și stabilirea și implementarea măsurilor de prevenire și control al acestora;	Registrul riscurilor de corupție completat; Nr. de riscuri și vulnerabilități identificate; Nr. de măsuri de intervenție;	Caracter formal al demersului în absența aplicării efective a metodologiei de evaluare a riscurilor; Identificarea greșită a faptelor ca incidente de integritate;	Registrul riscurilor de corupție;	Grupul de lucru pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție;	În limita bugetului aprobat;	Permanent;
	Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a incidentelor de integritate, precum	Rapoarte întocmite; Nr. de incidente identificate;		Rapoartele	Compartimentul	În limita	

5 și stabilirea unor măsuri de prevenire și/sau control urmare producerii acestora;	Nr. și tipul de măsuri de prevenire și/sau control luate;	Lipsa de relevanță a datelor provenită din greșita încadrare a faptelor ca incidente de integritate;	incidentelor de integritate;	responsabil;	bugetului aprobat;	Permanent;
6	<p>Participarea la reuniunile platformelor de cooperare;</p> <p>Transmiterea raportării anuale privind implementarea măsurilor prevăzute în strategie, însoțită de anexele completate urmare a colectării integrale a indicatorilor;</p> <p>Participarea la misiunile tematice de evaluare;</p>	<p>Transmiterea de date incomplete sau cu întârziere;</p> <p>Nealocarea resurselor umane și financiare necesare;</p>	<p>Rapoarte anuale privind implementarea măsurilor prevăzute în strategie</p>	<p>Secretarul grupului de lucru pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție;</p>	<p>În limita bugetului aprobat;</p>	<p>Anual;</p>
<b>OBIECTIV GENERAL NR. 2: REDUCEREA IMPACTULUI CORUPȚIEI ASUPRA CETAȚENILOR</b>						
1	<p>Nr. și tip de activități de creștere a educației anticorupție;</p> <p>Nr. beneficiarilor activităților de creștere a educației anticorupție;</p> <p>Feedback-ul dat de participanți cu privire la calitatea activităților de creștere a educației anticorupție;</p> <p>Creșterea gradului de educație anticorupție a cetățenilor și oficialilor publici, cu accent pe drepturile acestora în relația cu autoritățile și instituțiile publice și impactul corupției asupra serviciilor publice;</p>	<p>Nealocarea resurselor umane și financiare necesare;</p> <p>Nivel scăzut de participare și implicare;</p> <p>Caracterul formal al activităților;</p> <p>Calitatea scăzută a activităților de creștere a educației anticorupție;</p>	<p>Certificate/diplome de participare la activitățile de creștere a educației anticorupție;</p>	<p>Compartimentele responsabile;</p>	<p>În limita bugetului aprobat;</p>	<p>Permanent;</p>
2	<p>Nr. oficialilor publici evaluați;</p> <p>Nr. și tipul măsurilor dispuse urmare evaluărilor realizate;</p> <p>Nr. posturi de conducere ocupate cu titlu permanent;</p> <p>Procentul posturilor de conducere ocupate cu titlu</p> <p>Consolidarea profesionalismului în cariera personalului din sectorul public, inclusiv prin aplicarea efectivă a mecanismelor de evaluare a performanțelor, evitarea numirilor temporare în funcțiile publice de conducere,</p>	<p>Evaluarea formală a oficialilor publici;</p> <p>Nealocarea resurselor</p>	<p>Site-ul unității;</p>	<p>Compartimentele responsabile;</p>	<p>În limita bugetului</p>	<p>Permanent;</p>

transparentizarea procedurilor de recrutare în sectorul public și asigurarea stabilității funcției publice;	permanent prin raportare la numărul total al posturilor de conducere din instituție;	umane și financiare necesare;	Avizierul unității;	aprobat;
Asigurarea unei protecții efective a cetățenilor care sesizează presupuse incidente de integritate săvârșite de furnizorii de servicii publice;	Nr. și tip de măsuri luate în vederea asigurării vizibilității anunțurilor aferente procedurilor de recrutare;	Neaplicarea efectivă a măsurilor de protecție; Nealocarea resurselor umane și financiare necesare;	Raportare privitoare la măsurile luate în cazul sesizărilor de incidente de integritate;	În limita bugetului aprobat; Permanent;
Formarea unei culturi civice de confruntare a fenomenului corupției „mici”, inclusiv prin utilizarea noilor tehnologii (de exemplu, social media);	Nr. de sesizări transmise de cetățeni; Nr. și tip de canale utilizate;	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare; Neimplicarea cetățenilor în demers;	Registru de sesizări ale incidentelor de integritate;	În limita bugetului aprobat; Permanent;
Digitalizarea serviciilor publice care pot fi automatizate, cu scopul de a reduce riscurile de corupție generate de interacțiunea directă cu oficialii publici;	Nr. de servicii publice digitalizate;	Acces limitat la internet; Nealocarea resurselor umane și financiare necesare;	Site-ul unității;	În limita bugetului aprobat; Permanent;
Reglementarea transparentă a procedurilor de obținere cu celeritate (sau în regim de urgență) a serviciilor publice;	Nr. proceduri transparentizate privind obținerea cu celeritate sau în regim de urgență a serviciilor publice; Nr. de măsuri luate în vederea asigurării informării efective privind procedurile de obținere cu celeritate (sau în regim de urgență) a serviciilor publice;	Acces limitat la internet; Nealocarea resurselor umane și financiare necesare; Neutilizarea procedurilor de obținere cu celeritate sau în regim de urgență a	Site-ul unității; Compartimentele responsabile;	În limita bugetului aprobat; Permanent;

	urgentă) a serviciilor publice;	serviciilor publice;			
	Nr. de servicii publice furnizate urmare procedurilor de obținere cu celeritate sau în regim de urgență;	Stabilirea unor tarife disproportionat;			
7	Evaluarea ex-post a politicilor publice din perspectiva performanței și a rentabilității cheltuielilor publice;	Absența informațiilor necesare cu privire la eforturile de implementare ale politicilor publice; Lipsa personalului specializat pentru realizarea unor astfel de evaluări; Absența informațiilor necesare cu privire la cheltuieli;	Rapoarte de evaluare; Site-ul unității;	Compartmentele responsabile;	Permanent; In limita bugetului aprobat;
<b>OBIECTIV GENERAL NR. 3 - CONSOLIDAREA MANAGEMENTULUI INSTITUȚIONAL ȘI A CAPACITĂȚII ADMINISTRATIVE PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATEREA CORUPȚIEI</b>					
Obiectiv specific nr. 3.1. - Extinderea culturii transparenței pentru o guvernare deschisă în administrația publică					
1	Monitorizarea și evaluarea aplicării de către unitate a standardului general de publicare a informațiilor de interes public;	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare; Lipsa de implicare a unității; Aplicarea deficitară a standardelor generale de publicare a informațiilor de interes public; Elaborarea de o manieră formală a raportului de monitorizare;	Raport de monitorizare; Site-ul unității;	Compartmentul/Persoana responsabilă la nivelul entității cu gestionarea informațiilor de interes public;	Permanent; In limita bugetului aprobat;
Obiectiv specific nr. 3.2. - Îmbunătățirea capacității de gestionare a eșecului de management prin corelarea instrumentelor care au impact asupra identificării timpurii a riscurilor și vulnerabilităților instituționale					
1	Auditarea internă, o dată la doi ani, a sistemului de prevenire a corupției la nivelul unității;	Nr. recomandări formulate; Gradul de implementare a recomandărilor formulate; Structuri de audit consolidate;	Rapoarte de audit;	Compartmentul intern de audit;	O dată la doi ani; In limita bugetului aprobat;
	Evaluarea mecanismului de control intern managerial din perspectiva standardului nr. 1	Nr. de concluzii și recomandări în urma evaluării mecanismului de control intern managerial;	Rapoarte de		In limita

2	- etica, integritatea, în vederea identificării vulnerabilităților aferente;	Nr. de măsuri implementate în urma finalizării evaluării;	Intârzieri în elaborarea evaluării;	Comisia SCIM;	bugetului aprobat;	Anual;
3	Intărirea mecanismelor de gestionare a riscurilor de corupție prin dezvoltarea de aplicații informatice dedicate acestora;	Nr. de aplicații informatice dezvoltate; Gradul de utilizare a aplicațiilor de către personal;	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare; Lipsa interesului sau cunoștințelor personalului; Dificultăți tehnice; Utilizarea improprie/dificilă a aplicațiilor dezvoltate;	Compartimentul IT;	În limita bugetului aprobat;	Ori de câte ori este necesar;
<b>OBIECTIV GENERAL NR. 4 - CONSOLIDAREA ÎNTEGRITĂȚII ÎN DOMENIUL DE ACTIVITĂȚI PRIORITYRE</b>						
<b>OBIECTIV SPECIFIC 4.1. - Creșterea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în administrația publică locală</b>						
1	Digitalizarea procesului de obținere a autorizațiilor și minimalizarea interacțiunii dintre funcționarul public și cetățean;	Gradul de cunoaștere a platformelor online dezvoltate la nivel național pentru procedurile administrative identificate ca fiind cele mai vulnerabile la corupție;	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare; Utilizarea improprie/dificilă a platformelor;	Platformele online;	În limita bugetului aprobat;	Permanent;
2	Realizarea unor proiecte/activități în comun cu reprezentanții societății civile, având ca obiectiv prevenirea corupției, promovarea eticii și integrității;	Nr. și tip de activități desfășurate; Sustenabilitatea proiectelor/activităților realizate; Feed-backul grupului țintă;	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare; Lipsa de implicare a autorităților unității și a reprezentanților societății civile;	Site-ul unității;	În limita bugetului aprobat;	Anual;
<b>OBIECTIV SPECIFIC NR. 4.2. - Creșterea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în domeniul protecției mediului înconjurător</b>						
1	Instruirea personalului din cadrul unității și a reprezentanților sectorului privat cu privire la aspectele de integritate specific domeniului mediului înconjurător (inclusiv gestionarea conflictelor de interese în procesul de aplicare a legislației de mediu și de utilizare a resurselor naturale) și diminuarea riscurilor de corupție;	Nr. ul de sesiuni de formare/informare desfășurate; Nr. ul de persoane formate; Adaptarea materialelor/informațiilor diseminate în cadrul sesiunilor de formare/informare specifice activității;	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare; Lipsa de interes din partea grupului țintă; Caracterul formal al instruirilor;	Rapoarte privind desfășurarea sesiunilor de formare/instruire;	În limita bugetului aprobat;	Anual;
<b>OBIECTIV GENERAL NR. 5 - CONSOLIDAREA PERFORMANȚEI DE COMBATERE A CORUPȚIEI PRIN MULOACE PENALE ȘI ADMINISTRATIVE</b>						
<b>OBIECTIV SPECIFIC NR. 5.1. - Continuarea progreselor înregistrate în investigarea cu imparțialitate și în soluționarea de către instanțe a faptelor de mare corupție și la nivel local</b>						

<p>1</p> <p>Dotarea tehnică și asigurarea resurselor financiare și umane necesare cadrului operațional privind prevenirea și combaterea corupției;</p>	<p>Numărul procedurilor de achiziție publică de echipamente tehnice pentru desfășurarea activităților de prevenire și combatere a corupției;</p> <p>Valoarea anuală a achizițiilor publice de echipamente tehnice pentru desfășurarea activităților de prevenire și combatere a corupției;</p>	<p>Nealocarea resurselor umane și financiare necesare;</p>	<p>Site-ul unității;</p> <p>Sistemul electronic de achiziții publice (SICAP);</p>	<p>Compartimentul responsabil;</p>	<p>În limita bugetului aprobat;</p>	<p>Permanent;</p>
<p>1</p> <p>Digitalizarea sistemului de declarare a averilor și intereselor, în vederea automatizării procesului de completare, depunere și procesare;</p>	<p>Soluții tehnice implementate pentru depunerea declarației electronice în format exclusiv electronic;</p> <p>Nr. de declarații depuse în format electronic;</p>	<p>Resurse informatice și logistice insuficiente;</p> <p>Lipsa cunoștințelor personalului în completarea electronică a declarațiilor</p>	<p>Aplicații informatice;</p>	<p>Compartimentele responsabile;</p>	<p>În limita bugetului aprobat;</p>	<p>Anual;</p>

Obiectiv specific nr. 5.2): Asigurarea integrității în exercitarea funcțiilor și demnităților publice

R O M Â N I A  
COMUNA BICAZ-CHEI  
JUDETUL NEAMT  
PRIMAR

**DISPOZIȚIA Nr. 227**

**DIN 31 mai 2023**

**privind desemnarea persoanei responsabile cu evaluarea incidentelor de integritate**

Primarul comunei Bicaz-Chei , județul Neamt ;

Având în vedere prevederile:

- art. 5 din Hotărârea nr. 599/2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a probabilității de materializare a riscurilor de corupție, cu indicatorii de estimare a impactului în situația materializării riscurilor de corupție și formatul registrului riscurilor de corupție, precum și pentru aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate, Publicat în Monitorul Oficial nr. 751/2018

- Hotărârii nr. 1.269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, Publicat în Monitorul Oficial nr. 1218/2021

- art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

**DISPUN :**

Art. 1. (1) Se numește salariata Cioanca Ienuta-Floentina, responsabilă cu evaluarea incidentelor de integritate, din Unitatea Administrativ Teritoriala Comuna Bicaz Chei, având funcția de Consilier cu probleme de etica, conform prevederilor legale aflate în vigoare.

(2) Responsabilul pentru implementarea metodologiei desfășoară următoarele activități:

- a) obținerea de informații privind incidentul de integritate;
- b) analiza incidentului de integritate;
- c) propunerea de măsuri de prevenire și/sau control.

(3) Responsabilul pentru implementarea metodologiei elaborează un raport anual privind evaluarea incidentelor de integritate, care se aprobă de către conducerea unității, se publică pe



site-ul acesteia și se transmite către Secretariatul tehnic al Strategiei naționale anticorupție până la data de 31 martie a anului următor.

Art. 2. Responsabilul desemnat îndeplinește atribuțiile prevăzute în fișa postului.

Art. 3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează doamna Cioanca Lenuta-Florentina-consilier cu probleme de etica in aparatul de specialitate al primarului.

Art. 4. Secretarul Comunei Biczaz Chei va asigura comunicarea și aducerea la cunoștință publică prin afișare a prezentei dispoziții, în termenul prevăzut de lege.



Avizat pentru legalitate ,  
Secretar general UAT, Pantir Toderică

R O M Â N I A  
COMUNA BICAZ-CHEI  
JUDETUL NEAMT  
PRIMAR

**DISPOZIȚIA Nr. 226**

**DIN 31 mai 2023**

**privind numirea Grupului de lucru care să implementeze metodologia de evaluare a  
riscurilor de corupție**

Primarul comunei Bicaz-Chei , județul Neamt ;

Având în vedere prevederile:

- art. 12 din Hotărârea nr. 599/2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a probabilității de materializare a riscurilor de corupție, cu indicatorii de estimare a impactului în situația materializării riscurilor de corupție și formatul registrului riscurilor de corupție, precum și pentru aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate, PApublicat în Monitorul Oficial nr. 751/2018

- hotărârii nr. 1.269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, Publicat în Monitorul Oficial nr. 1218/2021

- art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

**DISPUN :**

Art. 1. (1) Se constituie la nivelul unității, grupul de lucru pentru implementarea metodologiei de evaluare a riscurilor de corupție, la nivelul unității Comuna Bicaz Chei , în următoarea componența :

- Oniga Ciprian-viceprimar Comuna -Presedinte
- Cioanca Lenuta-Florentina -Consilier cu atributiuni de etica-Secretar
- Chindea Gina-consilier Contabilitate -Membru

(2) Grupul de lucru are următoarele atribuții:

- a) identificarea și descrierea riscurilor de corupție;
- b) evaluarea riscurilor de corupție;

- c) stabilirea măsurilor de intervenție;
- d) completarea Registrului riscurilor de corupție;
- e) monitorizarea și revizuirea riscurilor de corupție.

Art. 2. Prezenta dispoziție poate fi contestată conform prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 3. Secretarul unității administrativ-teritoriale va asigura comunicarea și aducerea la cunoștință publică a prezentei dispoziții.



Avizat pentru legalitate ,  
Secretar general UAT, Pantir Toderică

R O M Â N I A  
COMUNA BICAZ-CHEI  
JUDETUL NEAMT  
PRIMAR

**DISPOZIȚIA Nr. 225**

**DIN 31 mai 2023**

**privind constituirea comisiei de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit de către persoanele care au obligația să le declare**

Primarul comunei Bicaz-Chei , județul Neamt ;

Având în vedere prevederile:

- art. 2 alin (1) și (2) din Legea nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, Publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 561 din 24 iunie 2004;

- art. 4 și art. 11 din Hotărârea nr. 1126/2004 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a Legii nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, Publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 680 din 28 iulie 2004;

- art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

**DISPUN :**

Art. 1. (1) Se constituie la nivelul unității, comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit de către persoanele care au obligația să le declare, în următoarea componenta:

- Oniga Ciprian-viceprimar Comuna -Presedinte
- Cioanca Lenuta-Florentina -Consilier cu atributiuni de etica-Secretar
- Chindea Gina-consilier Contabilitate -Membru

(2) Mandatul membrilor comisiei este de 3 ani și poate fi reînnoit o singură dată.

(3) Cu 30 de zile înainte de expirarea mandatului membrilor comisiei se vor lua măsuri pentru constituirea noii comisii, în condițiile prezentului regulament.

Art. 2. Comisia ține evidența bunurilor primite de fiecare demnitar sau funcționar și, înainte de finele anului, propune conducătorului unității rezolvarea situației bunului.

Art. 3. (1) Comisia are următoarele atribuții principale:

- a) înregistrează și ține evidența statistică, cantitativă și valorică a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției;
- b) evaluează și inventariază bunurile;
- c) restituie primitorului bunurile a căror valoare este sub 200 euro;
- d) aprobă păstrarea de către primitor a bunurilor cu o valoare mai mare de 200 euro, cu condiția achitării de către acesta a diferenței de preț;
- e) propune, după caz, păstrarea bunurilor în patrimoniul unității, transmiterea cu titlu gratuit a bunurilor rămase în patrimoniul unității către o instituție publică de profil sau vânzarea prin licitație a acestor bunuri;
- f) ia măsuri pentru publicarea listei cuprinzând bunurile depuse și destinația acestora;
- g) asigură, prin grija compartimentelor de specialitate, păstrarea și securitatea bunurilor.

(2) Atribuțiile prevăzute la lit. e) se exercită după inventarierea bunurilor, care se efectuează până la sfârșitul fiecărui an calendaristic. Vânzarea bunurilor prin licitație se face în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 128/1998 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor confiscate sau intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 98/1999, cu modificările și completările ulterioare, precum și a normelor metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 128/1998, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 514/1999, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 4. Prezenta dispoziție poate fi contestată conform prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 5. Secretarul unității administrativ-teritoriale va asigura comunicarea și aducerea la cunoștință publică a prezentei dispoziții.



Avizat pentru legalitate ,

Secretar general UAT, Pantir Toderică

**ROMANIA**  
**JUDETUL NEAMT**  
**COMUNA BICAZ CHEI**  
**PRIMAR**

**DISPOZITIE**

**Nr. 224 Din 31.05.2023**

Privind acordarea indemnizatiei pentru numita BARB MARINELA – persoana cu handicap grav

Primarul comunei Bicaz Chei, judetul Neamt ;

Avand in vedere prevederile Legii nr. 448/2006 modificata si completata de O.G. nr. 14/2007 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;

Vazand cererea numitei, BARB VIRGINICA, CNP 2631020270017 înregistrată sub numarul 5142/31.05.2023, care solicita concediu de odihna în perioada iunie 2023 conform art. 37, alin (1) lit c) din Leg.448/2006

In temeiul dispozitiilor art. 155, alin.(4), lit.e), precum si ale art. 196, alin.(1),lit.b) din O.U.G. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ.

**D I S P U N ;**

Art.1. Începînd cu data de 01.06.2023, se aproba indemnizatia lunară pentru numita BARB MARINELA – CNP 2881116271543 persoana cu handicap grav, cu domiciliul in comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, conform Certificatului de Încadrare în Grad de Handicap nr. 1251/04.02.2014

Art.2.Se aprobă concediu de odihna pentru numita BARB VIRGINICA - asistent personal, pentru persoana cu handicap grav și a unei indemnizatii lunare de 1.898 lei, reprezentând remunerație concediu de odihna aferent anului 2023.

Art.3.Compartimentul contabilitate va urmari ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispozitii.

Art.4.Secretarul comunei Bicaz Chei, va inainta si comunica autoritatilor si persoanelor interesate, prezenta dispozitie.



Avizat pentru legalitate ,  
Secretarul comunei, Pantir Toderica

**ROMANIA**  
**JUDETUL NEAMT**  
**COMUNA BICAZ CHEI**  
**PRIMAR**

**DISPOZITIE**

**Nr. 223 Din 31.05.2023**

Privind acordarea indemnizatiei pentru numita DUDU PAULA MADALINA – persoana cu handicap grav

Primarul comunei Biczaz Chei, judetul Neamt ;

Avand in vedere prevederile Legii nr. 448/2006 modificata si completata de O.G. nr. 14/2007 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;

Vazand cererea numitei, PANTIR ANA, CNP 2721002270011 înregistrată sub numarul 5143/31.05.2023, care solicita concediu de odihna în perioada iunie 2023 conform art. 37, alin (1) lit c) din Leg.448/2006

In temeiul dispozitiilor art. 155, alin.(4), lit.e), precum si ale art. 196, alin.(1),lit.b) din O.U.G. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ.

**D I S P U N ;**

Art.1. Începînd cu data de 01.06.2023, se aproba indemnizatia lunară pentru numita DUDU PAULA MADALINA – CNP 2921117160013 persoana cu handicap grav, cu domiciliul in comuna Biczaz Chei, judetul Neamt, conform Certificatului de Încadrare în Grad de Handicap nr. NT 5706/22.04.2017

Art.2.Se aprobă concediu de odihna pentru numita PANTIR ANA - asistent personal, pentru persoana cu handicap grav și a unei indemnizatii lunare de 1.898 lei, reprezentând remuneratie concediu de odihna aferent anului 2023.

Art.3.Compartimentul contabilitate va urmari ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispozitii.

Art.4.Secretarul comunei Biczaz Chei, va inainta si comunica autoritatilor si persoanelor interesate, prezenta dispozitie.



Avizat pentru legalitate ,  
Secretarul comunei, Pantir Toderica

**R O M A N I A**  
**JUDETUL NEAMT**  
**COMUNA BICAZ CHEI**  
**P R I M A R**

**DISPOZITIE**

**Nr. 222 Din 31.05.2023**

Privind acordarea indemnizatiei pentru numitul PANTARU GHEORGHITA STEFAN – persoana cu handicap grav

Primarul comunei Bicz Chei, judetul Neamt ;

Avand in vedere prevederile Legii nr. 448/2006 modificata si completata de O.G. nr. 14/2007 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;

Vazand cererea numitei, COPOT-BARB DANIELA CNP 2750501270019 înregistrată sub numarul 5144/31.05.2023, care solicita concediu de odihna în perioada iunie 2023 conform art. 37, alin (1) lit c) din Leg.448/2006

In temeiul dispozitiilor art. 155, alin.(4), lit.e), precum si ale art. 196, alin.(1),lit.b) din O.U.G. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ.

**D I S P U N ;**

Art.1. Începînd cu data de 01.06.2023, se aproba indemnizatia lunară pentru numitul PANTARU GHEORGHITA STEFAN – CNP 1870926270043 persoana cu handicap grav, cu domiciliul in comuna Bicz Chei, judetul Neamt, conform Certificatului de Încadrare în Grad de Handicap nr. NT 9636/02.06.2017

Art.2.Se aprobă concediu de odihna pentru numita COPOT-BARB DANIELA - asistent personal, pentru persoana cu handicap grav și a unei indemnizatii lunare de 1.898 lei, reprezentând remunerație concediu de odihna aferent anului 2023.

Art.3.Compartimentul contabilitate va urmari ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispozitii.

Art.4.Secretarul comunei Bicz Chei, va inainta si comunica autoritatilor si persoanelor interesate, prezenta dispozitie.



Avizat pentru legalitate ,  
Secretarul comunei, Pantir Toderica



Primăria **Comuna Biczaz Chei**

Cod Fiscal: **2614406**

România

Județul **Neamț**

Localitate **Biczaz-Chei**

Primar **Oniga Ghiorghe**

## DISPOZIȚIE

**privind desemnarea Grupului de lucru pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 la nivelul Primăriei Comuna Biczaz Chei**

Număr 221 Data **31.05.2023**

Având în vedere prevederile:

- Hotărâri nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, Publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1218 din 22 decembrie 2021;

- art. 196 alin. (1) lit. b) și art. 155 alin. (1) lit. c) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

- Referatului secretarului Primăriei **Biczaz-Chei** prin care se propune desemnarea persoanelor responsabile în vederea implementării Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 la nivelul Primăriei **Comuna Biczaz Chei**

**Oniga Ghiorghe în calitate de Primar, numit în baza hotărârii judecătorești cu numărul 268 din data de 16.06.2016**

- dispozițiilor din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

## DISPUNE

Art. 1. Se desemnează Grupul de lucru pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 la nivelul Primăriei **Comuna Biczaz Chei**, astfel:

- **Oniga Ciprian** - Viceprimar comuna -Presedinte
- Cioanca **Lenuța Florentina** - Consilier cu atribuțiuni de etica- Secretar
- Chindea Gina-consilier Contabilitate-Membru

Art. 2. Prezenta dispoziție poate fi contestată conform prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează comisia susmentionata.

Art. 4. Secretarul comunei, va asigura comunicarea și aducerea la cunoștință publică prin afișare a prezentei dispoziții, în termenul prevăzut de lege.



AVIZAT,  
SECRETAR GENERAL UAT,  
PANTIR TOBERICA

ROMANIA  
JUDETUL NEAMT  
COMUNA BICAZ CHEI  
PRIMAR

DISPOZITIE

Nr. 220 Din 30.05.2023

Privind incetarea raportului de serviciu al numitei HIDEG ELENA, încadrată în funcția de asistent personal pentru numita HIDEG ELENA-DANIELA - persoană cu handicap grav

Primarul comunei Bicaz Chei, judetul Neamt ;  
Avand in vedere prevederile Legii nr. 448/2006 modificata si completata de O.G. nr. 14/2007 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;  
In temeiul dispozitiilor art. 51, alin.2) din Legea nr. 53/24.01.2003, republicată- Codul Muncii, precum și ale art. 63, alin.(5), lit.e) , ale art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind Administratia Publica Locala cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUN ;

Art.1 Incepand cu data de 18.05.2023, se aproba incetarea raportului de serviciu al numitei HIDEG ELENA ,CNP 2620227270022, încadrată în funcția de asistent personal pentru numita HIDEG ELENA-DANIELA născuta la data de 18.05.2005, motivat de faptul că **Certificatul de incadrare in grad de Handicap nr. 1000/18.07.2022 a expirat la data de 18.05.2023 .**

Art.2. Compartimentul contabilitate va urmari ducerea la indeplinire a prevederilor prezentei dispozitii.

Art.3.Secretarul comunei Bicaz Chei, va inainta si comunica autoritatilor si persoanelor interesate, prezenta dispozitie.



Avizat pentru legalitate .  
Secretarul comunei, Pantir Toderica

ROMANIA  
JUDETUL : NEAMT  
PRIMARIA COMUNEI BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIA Nr 219**  
**Din 30.05.2023**  
**privind suspendarea ajutorului social**

Primarul localitatii BICAZ CHEI

Avand in vedere :

- Prevederile Legii 416 / 2001 privind Venitul Minim Garantat , cu modificarile si completarile ulterioare;
- Prevederile OUG 42 / 2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala;
- Prevederile Legii 292 / 2011 privind asistenta sociala;
- Prevederile OUG 27 / 2013 aprobate prin HG 778 / 2013;

In temeiul art. 196 alin (1) lit.,,b" din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ;

**DISPUNE**

**Art. 1. (1)** Incepand cu data de 01.06.2023 se suspenda ajutorul social in cuantum de 201 lei, pentru familia d-lui (d-nei) SAVA PETRONELA, avand CNP 2890606275743, cu domiciliul in comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, strada Lunca Bicaz.

**(2)** Motivul suspendarii ajutorului social :

Susnumita nu a efectuat orele de muncă in luna mai 2023.

**Art. 2.** Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ in termen de 30 de zile de la data emiterii.

**Art. 3.** Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate prezenta dispozitie.



SECRETAR,  
PANTIR TODERICA

ROMANIA  
JUDETUL : NEAMT  
PRIMARIA COMUNEI BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIA Nr 218**  
**Din 30.05.2023**  
**privind suspendarea ajutorului social**

Primarul localitatii BICAZ CHEI

Avand in vedere :

- Prevederile Legii 416 / 2001 privind Venitul Minim Garantat , cu modificarile si completarile ulterioare;
- Prevederile OUG 42 / 2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala;
- Prevederile Legii 292 / 2011 privind asistenta sociala;
- Prevederile OUG 27 / 2013 aprobate prin HG 778 / 2013;

In temeiul art. 196 alin (1) lit.,,b" din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ;

**DISPUNE**

**Art. 1. (1)** Incepand cu data de 01.06.2023 se suspenda ajutorul social in cuantum de 529 lei, pentru familia d-lui (d-nei) LINGUR MARIA-MIOARA, avand CNP 2760817270028, cu domiciliul in comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, satul Ivanes.

**(2)** Motivul suspendarii ajutorului social :

Susnumitul nu a efectuat orele de muncă in luna mai 2023.

**Art. 2.** Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ in termen de 30 de zile de la data emiterii.

**Art. 3.** Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate prezenta dispozitie.



SECRETAR,  
PANTIR TODERICA

ROMANIA  
JUDETUL : NEAMT  
PRIMARIA COMUNEI BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIA Nr 217**  
**Din 30.05.2023**  
**privind suspendarea ajutorului social**

Primarul localitatii BICAZ CHEI

Avand in vedere :

- Prevederile Legii 416 / 2001 privind Venitul Minim Garantat , cu modificarile si completarile ulterioare;
- Prevederile OUG 42 / 2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala;
- Prevederile Legii 292 / 2011 privind asistenta sociala;
- Prevederile OUG 27 / 2013 aprobate prin HG 778 / 2013;

In temeiul art. 196 alin (1) lit.,b” din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul A si art. 68 din Legea nr. 215 / 2001, privind administratia publica locala, republicata,

**DISPUNE**

**Art. 1. (1)** Incepand cu data de 01.06.2023 se suspenda ajutorul social in cuantum de 305 lei, pentru familia d-lui (d-nei) DUMITRU GHEORGHE, avand CNP 1700422270016, cu domiciliul in comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, satul Ivanes.

**(2)** Motivul suspendarii ajutorului social :

Susnumitul nu a efectuat orele de muncă in luna mai 2023.

**Art. 2.** Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ in termen de 30 de zile de la data emiterii.

**Art. 3.** Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate prezenta dispozitie.

PRIMAR,  
ONIGA GHIORGHE



SECRETAR,  
PANTIR TODERICA

ROMANIA  
JUDETUL : NEAMT  
PRIMARIA COMUNEI BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIA Nr 216**  
**Din 30.05.2023**  
**privind suspendarea ajutorului social**

Primarul localitatii BICAZ CHEI

Avand in vedere :

- Prevederile Legii 416 / 2001 privind Venitul Minim Garantat , cu modificarile si completarile ulterioare;
- Prevederile OUG 42 / 2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala;
- Prevederile Legii 292 / 2011 privind asistenta sociala;
- Prevederile OUG 27 / 2013 aprobate prin HG 778 / 2013;

In temeiul art. 196 alin (1) lit.,,b" din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ;

**DISPUNE**

**Art. 1. (1)** Incepand cu data de 01.06.2023 se suspenda ajutorul social in cuantum de 427 lei, pentru familia d-lui (d-nei) COCA VICTOR, avand CNP 1661230270012, cu domiciliul in comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, satul Ivanes.

**(2)** Motivul suspendarii ajutorului social :

Susnumitul nu a efectuat orele de muncă in luna mai 2023.

**Art. 2.** Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ in termen de 30 de zile de la data emiterii.

**Art. 3.** Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate prezenta dispozitie.



SECRETAR,  
PANTIR TODERICA

ROMANIA  
JUDETUL : NEAMT  
PRIMARIA COMUNEI BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIA Nr 215**  
**Din 30.05.2023**  
**privind suspendarea ajutorului social**

Primarul localitatii BICAZ CHEI

Avand in vedere :

- Prevederile Legii 416 / 2001 privind Venitul Minim Garantat , cu modificarile si completarile ulterioare;
- Prevederile OUG 42 / 2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala;
- Prevederile Legii 292 / 2011 privind asistenta sociala;
- Prevederile OUG 27 / 2013 aprobate prin HG 778 / 2013;

In temeiul art. 196 alin (1) lit.,,b" din O.U.G.nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ;

**DISPUNE**

**Art. 1. (1)** Incepand cu data de 01.06.2023 se suspenda ajutorul social in cuantum de 427 lei, pentru familia d-lui (d-nei) CLAMPA SORIN, avand CNP 1710711270017, cu domiciliul in comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, satul Gherman.

**(2)** Motivul suspendarii ajutorului social :

Susnumitul nu a efectuat orele de muncă in luna mai 2023.

**Art. 2.** Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ in termen de 30 de zile de la data emiterii.

**Art. 3.** Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate prezenta dispozitie.



SECRETAR,  
PANTIR TODERICA

ROMANIA  
JUDETUL : NEAMT  
PRIMARIA COMUNEI BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIA Nr 214**  
**Din 30.05.2023**  
**privind incetarea ajutorului social**

Primarul localitatii BICAZ CHEI

Avand in vedere :

- Prevederile Legii 416 / 2001 privind Venitul Minim Garantat , cu modificarile si completarile ulterioare;
- Prevederile OUG 42 / 2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala;
- Prevederile Legii 292 / 2011 privind asistenta sociala;
- Prevederile OUG 27 / 2013 aprobate prin HG 778 / 2013;

In temeiul art. 196 alin (1) lit.,,b" din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ;

**DISPUNE**

**Art. 1. (1)** Incepand cu data de 01.06.2023 inceteaza ajutorul social in cuantum de 170 lei, pentru familia d-lui (d-nei) PALEU NECULAI, avand CNP 1611014201007, cu domiciliul in comuna Biczaz Chei, judetul Neamt, strada Ulita Gherman.

**(2)** Motivul incetarii ajutorului social :

Susnumitul nu se mai incadreaza in prevederile legale.

**Art. 2.** Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ in termen de 30 de zile de la data emiterii.

**Art. 3.** Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate prezenta dispozitie.



SECRETAR,  
PANTIR TODERICA



ROMANIA  
JUDETUL : NEAMT  
PRIMARIA COMUNEI BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIA Nr 213**  
**Din 30.05.2023**  
**privind acordarea ajutorului social**

Primarul localitatii BICAZ CHEI

Avand in vedere :

- Cererea D-lui / D-nei CATRINOI AUREL, avand CNP 1600709270019, din comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, satul Gherman, inregistrata cu nr. 197 / 30.05.2023;
- Prevederile Legii 416 / 2001 privind Venitul Minim Garantat , cu modificarile si completarile ulterioare;
- Prevederile OUG 42 / 2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala;
- Prevederile Legii 292 / 2011 privind asistenta sociala;
- Prevederile OUG 27 / 2013 aprobate prin HG 778 / 2013;
- Prevederile HG 1447/2022 pentru stabilirea salariului minim brut pe tara garantat in plata;

In temeiul art. 196 alin (1) lit.,,b” din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ;

**DISPUNE**

**Art. 1. (1)** Incepand cu data de 01.06.2023 se acorda ajutorul social in cuantum de 170 lei, pentru familia d-lui (d-nei) CATRINOI AUREL, avand CNP 1600709270019, cu domiciliul in comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, satul Gherman, potrivit cererii nr. 197 / 30.05.2023.

**(2)** Motivul acordarii ajutorului social :

Incadrarea in prevederile legale.

**Art. 2.** Plata ajutorului social se efectueaza prin mandat postal.

**Art. 3.** Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ in termen de 30 de zile de la data emiterii.

**Art. 4.** Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate prezenta dispozitie.



SECRETAR,  
PANTIR TODERICA

ROMANIA  
JUDETUL : NEAMT  
PRIMARIA COMUNEI BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIA Nr 212**  
**Din 30.05.2023**  
**privind acordarea ajutorului social**

Primarul localitatii BICAZ CHEI

Avand in vedere :

- Cererea D-lui / D-nei COPOT ILIE, avand CNP 1840715271555, din comuna Biczaz Chei, judetul Neamt, satul Ivanes, inregistrata cu nr. 196 / 23.05.2023;
- Prevederile Legii 416 / 2001 privind Venitul Minim Garantat , cu modificarile si completarile ulterioare;
- Prevederile OUG 42 / 2013 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala;
- Prevederile Legii 292 / 2011 privind asistenta sociala;
- Prevederile OUG 27 / 2013 aprobate prin HG 778 / 2013;
- Prevederile HG 1447/2022 pentru stabilirea salariului minim brut pe tara garantat in plata;

In temeiul art. 196 alin (1) lit.,b” din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul administrativ;

**DISPUNE**

**Art. 1. (1)** Incepand cu data de 01.06.2023 se acorda ajutorul social in cuantum de 427 lei, pentru familia d-lui (d-nei) COPOT ILIE, avand CNP 1840715271555, cu domiciliul in comuna Biczaz Chei, judetul Neamt, satul Ivanes, potrivit cererii nr. 196 / 23.05.2023.

**(2)** Motivul acordarii ajutorului social :

Incadrarea in prevederile legale.

**Art. 2.** Plata ajutorului social se efectueaza prin mandat postal.

**Art. 3.** Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ in termen de 30 de zile de la data emiterii.

**Art. 4.** Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate prezenta dispozitie.



SECRETAR,  
PANTIR FODERICA

JUDETUL NEAMT  
COMUNA BICAZ CHEI  
PRIMAR

**DISPOZITIE**  
Nr. 211 din 30.05.2023

Privind stabilirea cuantumului alocatiei pentru sustinerea familiei

Primarul comunei Bicaz Chei, judetul Neamt;  
Avind in vedere :

- Prevederile Legii nr.277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei , ale Hotararii Guvernului nr. 38/2011 privind normele de aplicare a legii 277/2010 precum si ale Ordonantei de Urgenta nr. 2/2011 pentru modificarea legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei ;
- Prevederile OUG 124/2011 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala, aprobate prin Normele Metodologice HG 57/2012 , precum si ale OUG nr.65/15.10.2014;
- Prevederile Legii nr.342/22.12.2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art.8 din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- Prevederile Ordonanței nr. 93/08.12.2016 privind reglementarea unor masuri de simplificare a acordării unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016;

In temeiul dispozitiilor art. 196, alin.1, lit.,b” din O.U.G. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ :

**DISPUN :**

Art.1. Stabilirea dreptului de alocatie de sustinere, incepand cu luna iunie 2023, pentru familia, numitului Copot Ilie, CNP 1840715271555 domiciliat in comuna Bicaz Chei, judetul Neamt, in cuantum de 99 lei, pentru un numar de 1 copil.

Art.2. Prezenta dispozitie se poate ataca potrivit prevederilor legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, dupa parcurgerea procedurii prealabile.

Art.3.Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate,prezenta dispozitie.



AVIZAT PENTRU LEGALITATE,  
Secretarul comunei, Pantir Toderică

ROMANIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA BICAZ CHEI  
PRIMAR

DISPOZIȚIE  
NR. 210 din 23.05.2023

**Privind acordarea unui ajutor de urgență**

Primarul comunei Biczaz Chei, județul Neamț;

Având în vedere art.28 alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, modificată și completată ulterior;

Având în vedere prevederile Legii nr. 276/24.12.2010 pentru modificarea și completarea legii 416/2001 privind Venitul Minim Garantat, modificată și completată ulterior, ale art. 41, art. 43 din Normele Metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind Venitul Minim Garantat, aprobat prin H.G. nr 50/2011 și ale și ale HCL nr. 57/2021;

Văzând cererea numitului **CATRINOI AUREL** din comuna Biczaz Chei, județul Neamț, înregistrată sub nr. 4870/22.05.2023, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență.

În temeiul art.196 alin.(1),lit.b) din O.U.G 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ.

DISPUN :

Art.1. Se aproba acordarea unui ajutor de urgență numitului, **CATRINOI AUREL** , CNP 1600709270019 din comuna Biczaz Chei, județul Neamț, în suma de 300 lei.

Art.2. Compartimentul contabilitate, va urmări ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispoziții.

Art.3.Secretarul comunei , va comunica autoritaților și persoanelor interesate, prezenta dispoziție



Avizat pentru legalitate ,  
Secretarul comunei, Pantif Toderică

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL NEAMȚ**  
**COMUNA BICAZ CHEI**  
**PRIMAR**

**DISPOZIȚIE**  
**NR. 209 din 23.05.2023**

**Privind acordarea unui ajutor de urgență**

Primarul comunei Bicaz Chei, județul Neamț;

Având în vedere art.28 alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, modificată și completată ulterior;

Având în vedere prevederile Legii nr. 276/24.12.2010 pentru modificarea și completarea legii 416/2001 privind Venitul Minim Garantat, modificată și completată ulterior, ale art. 41, art. 43 din Normele Metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind Venitul Minim Garantat, aprobat prin H.G. nr 50/2011 și ale și ale HCL nr. 57/2021;

Văzând cererea numitei **CATRINOI LACRAMIOARA-IONELA** din comuna Bicaz Chei, județul Neamț, înregistrată sub nr. 4869/22.05.2023, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență.

În temeiul art.196 alin.(1),lit.b) din O.U.G 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ.

**DISPUN ;**

Art.1. Se aproba acordarea unui ajutor de urgență numitei, **CATRINOI LACRAMIOARA-IONELA**, CNP 2900616271551 din comuna Bicaz Chei, județul Neamț, în suma de 300 lei.

Art.2. Compartimentul contabilitate, va urmări ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispoziții.

Art.3.Secretarul comunei , va comunica autoritaților și persoanelor interesate, prezenta dispoziție.



Avizat pentru legalitate ,  
Secretarul comunei, Pantîr Toderică

**R O M A N I A**  
**JUDETUL NEAMT**  
**COMUNA BICAZ CHEI**  
**PRIMAR**

**DISPOZITIE**  
**Nr. 208 din 23.05.2023**

privind aprobarea listei suplimentare cu persoanele care se incadreaza in prevederile art.3, alin.(1) lit.c) din Ordonanța de Urgență nr. 84/2020 din 21 mai 2020 pentru stabilirea unor masuri necesare in vederea implementării „ Programului Operational Ajutorarea Persoanelor Defavorizate – POAD”

Oniga Ghiorghe,Primarul comunei Bicaz Chei,judetul Neamt ;  
Avind in vedere prevederile Ordonanței de Urgență nr. 84/2020 pentru stabilirea unor masuri necesare in vederea implementării „ Programului Operational Ajutorarea Persoanelor Defavorizate – POAD ;

Vazând Procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă- ajutoare alimentare nr. 3928/04.04.2023 pentru acordarea de pachete cu ajutoare alimentare în cadrul Programului operational Ajutorarea Persoanelor Defavorizate 2018-2021;

In temeiul prevederilor art.196, alin.1, lit.,,b” din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ ;

**DISPUN :**

Art.1 :Se aproba lista suplimentară cu persoanele care se incadrează in prevederile art.3,alin.(1) lit.c) din Ordonanța de Urgență nr. 84/2020 pentru stabilirea unor masuri necesare in vederea implementării „ Programului Operational Ajutorarea Persoanelor Defavorizate – POAD , potrivit anexei nr. 1 la prezenta dispozitie, anexă ce face parte integranta din dispozitie.

Art.2 : Secretarul comunei va comunica autoritatilor si persoanelor interesate,prezenta dispozitie.



Avizat pentru legalitate ,  
Secretarul comunei,PANȚIR TODERICĂ